

## **Rettifica informazioni complementari dell'Avviso di gara**

### **Rettifica n. 1**

Si comunica che al paragrafo VI.3) n. 6 dell'Avviso di gara (tra le informazioni complementari) è presente un refuso. La sede legale della Willis Italia S.p.A. è la seguente: Via Pola 9, 20124 Milano.

Il punto n. 6 del paragrafo VI.3) è, pertanto, da intendersi sostituito dalla seguente disposizione:

*“L'Ente Aggiudicatore si avvale, per l'amministrazione dei contratti, della Willis Italia S.p.A. – **Via Pola 9, 20124 Milano**. Il compenso relativo al servizio di consulenza e brokeraggio è corrisposto direttamente dall'Ente Aggiudicatore e, pertanto, non è posto a carico delle compagnie assicurative”.*

### **Rettifica n. 2**

Si comunica che al paragrafo VI.3) n. 13 dell'Avviso di gara (tra le informazioni complementari) è presente un refuso.

La disposizione al n. 13, che recita *“La copertura assicurativa di cui al lotto 1 avrà durata di un anno, con facoltà di recesso con preavviso di 120 giorni. Le coperture assicurative di cui ai lotti nn. 2, 3, 4 e 5 avranno durata di tre anni, con facoltà di recesso con un preavviso di 120 giorni”* deve intendersi eliminata dall'Avviso di gara.

Le specifiche relative alle condizioni contrattuali saranno trasmesse contestualmente alla lettera di invito.